

---

## Poseta BCBP povezuje medije i bezbednosne institucije

Datum

mar. '12.

13.



Novinari su saznali specifičnosti policijskog posla od predstavnika PU Požarevac

**Beogradski centar za bezbednosnu politiku organizovao je 13. marta 2012. godine studijsku posetu 15 novinara Kazneno-popravnog zavodu za žene, Centru za obuku kopnene vojske Srbije i Policijskoj upravi u Požarevcu.**

Predstavnici štampanih (Danas, Kurir, Akter, Novi Magazin, Link časopis) i elektronskih medija (B92, Prva, Avala, Novosadska TV, Apolo) stekli su uvid u položaj i različite uloge žena u sektoru bezbednosti, a zaposleni u institucijama koje smo obišli ističu da im je poseta pomogla da ostvare bolje razumevanje i kvalitetniju saradnju sa novinarima.

Novinarka Novosadske televizije Sandra Zekić, koja je učestvovala i u seminaru “Odgovornim izveštavanjem ka ravnopravijem sektoru bezbednosti” koji je BCBP organizovao tokom februara, kaže da iz Požarevca nosi zaista zadovoljavajuće utiske.

*“Svi sagovornici su bili sjajni, a ja sam lično najzadovoljnija PU Požarevac, ali i KPZ za žene, jer su sagovornice bile veoma temeljne sa podacima, što će mi koristiti u daljem radu. Prezadovoljna sam učešćem na seminaru, kao i ljudima koji rade u BCBP”, istakla je Zekić.*

Miloš Lazić iz dnevnih novina Kurir takođe smatra da je organizacija studijske posete bila vrlo korisna i ističe neposrednost zaposlenih u PU Požarevac.

*“Saradnja sa policijom Požarevca je bila odlična, pogotovo što smo imali priliku da sa policajkama pričamo i van prostorija Policijske uprave i van nadzora njihovih starešina, što govori o njihovoj otvorenosti. **Poseta Vojsci je takođe bila na visokom nivou, a KPZ je još uvek zatvoren sistem**”, smatra Lazić.*



Inspektorke i pozornice zaposlene u PU Požarevac govore o svojim radnim iskustvima

Seminar i studijska poseta predstavljaju deo aktivnosti u okviru projekta Podrška sprovođenju Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije SB UN 1325 u Srbiji - Žene, mir i bezbednost. Na osnovu saznanja stecenih u okviru programa BCBP-a, novinari će moći da kvalitetnije izveštavaju o različitim temama vezanim za sprovođenje politike rodne ravnopravnosti u sektoru bezbednosti u Srbiji, a predstavnici ovih institucija su uspeli da medijima približe probleme sa kojima se u međusobnoj saradnji najčešće suočavaju.

Portparol Uprave za izvršenje krivičnih sankcija Zorana Vučićević ističe da je zadovoljna što su osim informacija uslovima života i rada u jedinom zatvoru za žene u Srbiji predstavnici medija mogli dosta da saznaju i o uticaju koji njihovo izveštavanje ima na funcionisanje ove i sličnih institucija.

*“Novinari moraju da shvate da svaki put kada dođu u zatvor zapravo ulaze u nečiji životni prostor, u mesto gde određeni ljudi žive. Svaka poseta zatvoru je remećenje dnevnog reda, kao kada bi vam neko ušao u stan. Zato je vrlo korisno što smo mogli novinarima da istaknemo kako i koliko njihov boravak utiče na osuđenike, ali i zaposlene u Kazneno popravnom zavodu”, kaže Vučićević.*

Korist od grupne posete medija primećuje i Jasmina Tišma iz PU Požarevac.

*“Postojao je mali strah kako će se policajke snaci pred brojnim kamerama i raznim novinarskim pitanjima, ali*

---

*moгу da kaŹem da smo viŹe nego zadovoljni kako su odreagovale. Ovo iskustvo će svakako puno značiti u daljem radu, jer je kvalitetna saradnja sa medijima za nas vrlo vaŹna ”, navela je TiŹma.*